
 

 

Результаты анкетирования  по изучению запросов и образовательных 

потребностей родителей обучающихся (воспитанников) 

 МДОУ «Центр развития ребенка-детский сад №25 «Василёк» 

Дата: 25.05.2023 

В анкетировании участвовало 100 родителей: 

показатель да нет 
1. Знаете ли Вы, что в соответствии с 

Федеральным государственным образовательным 

стандартом дошкольного образования часть 

образовательной программы, формируемая 

участниками образовательных отношений, 

разрабатывается на основе изучения 

потребностей участников образовательных 

отношений? 

 

75% 

 

25% 

2. Какие из перечисленных направлений работы 

образовательного учреждения Вы считаете 

важными? 

 

-Укрепление здоровья и развитие физической 

культуры 

-Развитие интеллектуальных способностей 

(образовательных интересов, познавательной 

сферы) 

-Развитие художественно-эстетических 

способностей (музыка, рисование, танцы, 

декоративно-прикладное творчество и др..) 

-Приобщение к культурным и духовно-

нравственным ценностям 

-Развитие экологической культуры 

-Социализация 

-Речевое развитие 

 

 

 

 

 

100% 

 

97% 

 

65% 

 

 

75% 

 

65% 

58% 

62% 

 

 

 

 

 

 

 

3. Какие темы, на Ваш взгляд, при формировании 

содержания образовательной  программы 

дошкольного образования необходимо расширить  

-  социальный мир 

 - природа  

 -  мир предметов и техники   
-  краеведение 

- культура, искусство  

 

 

 

15% 

23% 

12% 

30% 

15% 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Результаты анкетирования  родителей по выявлению мнения о внедрении 

ФОП ДО в МДОУ «Центр развития ребенка-детский сад №25 «Василёк» 

Дата: 30.10.2023 

В анкетировании участвовало 100 родителей: 

 

 

показатели кол-во (% ) 

1.Проинформировали ли вас о реализации в МДОУ 

образовательной программы на основе ФОП 

-да 

 

-нет 

 

 

98% 

 

2% 

 

Каким образом вы узнали о реализации ФОП ДО 

-на родительском собрании 

-информация в родительском уголке 

-информация на сайте 

 

75% 

12% 

11% 

2.Понятны ли вам цели ФОП ДО 

да 

нет 

не совсем 

 

 

77% 

0 

21% 

3.Как вы относитесь к переходу на ФОП ДО 

 

-положительно 

-нейтрально 

-отрицательно 

 

 

 

78% 

20% 

0 

4.Участвуете ли вы в реализации задач образовательной 

программы МДОУ 

-Да, активно 

-Иногда 

-нет 

 

 

23% 

73% 

4% 

 

 


